
 １年生　179人　２年生　142人　３年生　155人　全体　476人
令和４(2022)年度　保護者アンケート集計結果

1. 中野西高校へ入学させてよかった。

2. 授業･補習･翔舞塾は進路に対応している。

3. 必要な進路情報・適切なアドバイスが与えられている。

4. 職員は生徒の様々な悩みについて聞いてくれている。

5. 生徒指導において、基本的生活習慣の確立や規範意識の向上に向けた指導がなされている。

6. いじめ防止対策等、人権意識の向上に向けた指導がなされている。

7. 学校は部活動・生徒会活動の充実や活性化に努力している。

8. 学校からの情報発信は充実している。

9. 中野西高校は地域に開かれ、地域の信頼を得ている。

10. 校舎内外はよく掃除され、環境は整備されている。

11. 全体として、校長先生を中心とした本校の教育活動は充実している。

12. 全体として、担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが楽しく安心できる場所になるように努力している。

13. 全体として、生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っている。
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